
Συνεδρίαση 24/2025      Τετάρτη 22-10-2025     Απόφαση 156/2025 

 

 

                                                                                                                               

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ    
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                                                ΑΔΑ: ΨΑΜ0ΩΛΤ-Χ25 
ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΛΟΚΡΩΝ 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

 Από το αριθμ. 24-22/10/2025 πρακτικό συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Λοκρών, 

που περιλαμβάνει την αριθμ.24/156/2025 απόφασή του. 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΟΚΡΩΝ 
 

Στην Αταλάντη και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα, 22 Οκτωβρίου 2025 ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00 συνήλθε σε  

ΤΑΚΤΙΚΉ συνεδρίαση, του Δημοτικού Συμβουλίου, το Δημοτικό Συμβούλιο Λοκρών, ύστερα από την αριθμ. 38688-

17.10.2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου  αυτού Κου Δημήτριου Νικολάου,  η οποία επιδόθηκε σε κάθε Σύμβουλο 

σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκαν με αυτές του άρθρου 6 του Ν. 5056/2023  και τις 
υπ΄ αριθ. 1237/94548/06.11.2023, 98/8182/26.01.2024  εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών, και αφού βρέθηκε 

σε απαρτία των παρόντων μελών ( 18 )  σε σύνολο ( 25 ) κηρύχθηκε από τον κ. προεδρεύων Σύμβουλο η έναρξη της 

συνεδρίασης,  δια ζώσης,  σύμφωνα με τη λίστα αποδεκτών, στην οποία παρόν ήταν και ο υπάλληλος του Δήμου, Βασίλειος 

Λιάρτης για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης, των προς συζήτηση κατά σειρά παρακάτω θεμάτων: 

 
Ο Δήμαρχος του Δήμου Λοκρών κος Αθανάσιος Ζεκεντές προσκλήθηκε στη Συνεδρίαση και παρευρέθηκε. 

 

Προσήλθαν μετά την έναρξη της συνεδρίασης:  

Αποχώρησαν/διέκοψαν τη σύνδεση:  

Απουσίαζαν: Μ. Πασπάλα, Ε. Κυριάκου, Γ. Δουμπιώτης, Κ. Μπακανδρίτσος, Δ. Πάσσα, Λ. Τριανταφύλλου, Α. 

Βλαχομήτρου. 

Παρόντες Πρόεδροι Κοινοτήτων οι κ.κ.: Ι. Νιαβής, Δ. Μπρούντζος, Α. Μαζιώτης, Α. Κούρος, Χ. Βαποράκης, 

Α. Σανιδάς, Α. Μοδιάτης. 

 

Θέμα 15ο: Ψήφισμα Δημοτικού Συμβουλίου Λοκρών ενάντια στην κατάργηση του καταστήματος 
ΕΛ.ΤΑ. Αταλάντης. 
 
Με την παρ.7 του άρθρου 67 του Ν.3852/10 ορίζονται τα εξής: 
«7.Ο πρόεδρος καταρτίζει την ημερήσια διάταξη. Στην ημερήσια διάταξη αναγράφονται υποχρεωτικά και όλα τα 

θέματα που προτείνει ο δήμαρχος, η εκτελεστική επιτροπή, καθώς και η οικονομική επιτροπή και η επιτροπή 

ποιότητας ζωής. Το δημοτικό συμβούλιο έχει δικαίωμα να αποφασίζει, μετά από σχετική πρόταση-εισήγηση του 

προέδρου ή του δημάρχου ή συμβούλου επικεφαλής δημοτικής παράταξης και χωρίς συζήτηση, με την απόλυτη 

πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του, ότι ένα θέμα το οποίο δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια 

διάταξη είναι κατεπείγον, να το συζητήσει και να πάρει απόφαση γι' αυτό με την ίδια πλειοψηφία, πριν από την 
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έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. Κατά προτεραιότητα και πάντα μετά τον δήμαρχο 

εκφράζουν τις απόψεις τους οι επικεφαλής των παρατάξεων, σύμφωνα με τη σειρά εκλογής.» 

Μετά την κατάρτιση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης , προέκυψαν τα παρακάτω θέματα, τα οποία 

θεωρούνται  κατά την κρίση μου κατεπείγοντα και πρέπει να συζητηθούν κατά προτεραιότητα και αφορά: 

Θέμα 1
ο
 : Ψήφισμα Δημοτικού Συμβουλίου Λοκρών ενάντια στην κατάργηση του καταστήματος ΕΛ.ΤΑ. 

Αταλάντης 

Θέμα 2
ο
 : Τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος οικ. έτους 2025. 

Για τους παραπάνω λόγους, φρονώ ότι θα πρέπει να τεθούν κατά προτεραιότητα τα παραπάνω θέματα προς 
συζήτηση, παρά το ότι δε συμπεριλαμβάνονται  στην ημερήσια διάταξη, λόγω της κατεπείγουσας φύσης 
τους. 

Με βάση τα παραπάνω σας καλώ να ψηφίσουμε σχετικά  

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη του 

 την εισήγηση του Προέδρου,  
 την παρ.7 του άρθρου 67 του Ν. 3852/10  
 το περιεχόμενο των θεμάτων, τα οποία αν και δεν περιλαμβάνονται στην ημερήσια 

διάταξη πρέπει να συζητηθούν κατά προτεραιότητα, λόγω της κατεπείγουσας φύσης τους 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Την συζήτηση των παραπάνω θεμάτων πριν την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, 

λόγω της κατεπείγουσας ανάγκης που υπάρχει για την επίλυσή τους.  

Ο Κος Πρόεδρος ερχόμενος στο 1
ο
 Θέμα της προημερησίας διάταξης περί Ψήφισμα Δημοτικού Συμβουλίου Λοκρών 

ενάντια στην κατάργηση του καταστήματος ΕΛ.ΤΑ. Αταλάντης, έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο Κο Αθανάσιο Ζεκεντέ ο 

οποίος  ανέφερε τα εξής: 

λαμβάνοντας υπόψη: 

1. την υπ’ αριθμόν 93/60173/23.8.2019 (ΑΔΑ: ΩΓ88465ΧΘ7-ΘΙΡ) Εγκύκλιο του Υπουργείου 

Εσωτερικών – Γενική Γραμματεία Εσωτερικών και Οργάνωσης «Ενημέρωση για την εγκατάσταση των νέων αρχών 

στους Δήμους», 

2. τον ισχύοντα Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λοκρών (ΑΔΑ: ΨΧΘ0ΩΛΤ-7ΝΑ), 

3. τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 

4. το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 (τ. Α’/87) (όπως αντικαταστάθηκε με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018), 

5. την υπ’ αριθμόν 375/39167/2.6.2022 (ΑΔΑ: Ψ42Π46ΜΤΛ6-4ΙΓ) Εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών «Λειτουργία 

Δημοτικού Συμβουλίου», 

6. την υπ’ αριθμόν 1-1/2.1.2024 (ΑΔΑ: 6ΡΘΣΩΛΤ-Γ4Ζ) Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λοκρών  περί 

εκλογής Μελών Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμόν 1426/8.1.2024 (ΑΔΑ: 
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ΨΞΧΛΟΡ10-Κ0Ε) Απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας– Στερεάς Ελλάδας Τμήμα Διοικητικού – 

Οικονομικού Ν. Φθιώτιδας, 

7. τις διατάξεις του ν. 5013/19.1.2023/τ. Α' 12 «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση κινδύνου στο δημόσιο τομέα και 

άλλες διατάξεις», άρθρο 31 «αρμοδιότητες οικονομικής επιτροπής Δήμων – Τροποποίηση παρ. 1, αντικατάσταση παρ. 2, 

προσθήκη παρ. 4 στο άρθρο 72 του ν. 3852/2010». 

Έχοντας υπόψη: 

Ψήφισμα Δημοτικού Συμβουλίου Λοκρών ενάντια στην κατάργηση του καταστήματος ΕΛ.ΤΑ. Αταλάντης και 

υπέρ της αναβάθμισης των υπηρεσιών αλληλογραφίας 

 

Στο Δήμο Λοκρών λειτουργεί πλέον μόνο ένα κατάστημα των ΕΛ.ΤΑ. στην Αταλάντη για να καλύψει τις ανάγκες 

των ταχυδρομικών υπηρεσιών στο Δήμο μας.  

 

Οι ταχυδρομικές υπηρεσίες στο Δήμο Λοκρών θα είναι ανύπαρκτες σε περίπτωση που υλοποιηθεί η απόφαση 

της Διοίκησης των ΕΛ.ΤΑ. να κλείσει το κατάστημα της Αταλάντης. Η συγκεκριμένη απόφαση θα δημιουργήσει 

τεράστια προβλήματα στους πολίτες του Δήμου μας, αφού η αλληλογραφία δεν θα μοιράζεται έγκαιρα στην 

Αταλάντη και στις κοινότητες του Δήμου Λοκρών. Σε ότι αφορά τις πληρωμές των συνταξιούχων θα γίνονται με 

μεγάλη καθυστέρηση με ότι αυτό συνεπάγεται. Ήδη στο κατάστημα Αταλάντης με τις συνεχείς εθελούσιες έχει 

σημειωθεί σημαντική μείωση του προσωπικού, γεγονός το οποίο δυσχεραίνει ακόμη περισσότερο τη 

λειτουργία της υπηρεσίας.  

 

Το νέο σχέδιο της Διοίκησης των ΕΛ.ΤΑ. μας βρίσκει κάθετα αντίθετους αφού εξαλείφει το κατάστημα 

Αταλάντης, έχοντας ως αποτέλεσμα να μην υπάρχει ποιοτική ταχυδρομική εξυπηρέτηση στους κατοίκους του 

Δήμου μας, αλλά ούτε και καλή τραπεζική εξυπηρέτηση, καθώς μετά το κλείσιμο του καταστήματος της 

Eurobank αρκετοί κάτοικοι εξυπηρετούνται μέσω των ΕΛ.ΤΑ. για τραπεζικές συναλλαγές. 

 

Εν κατακλείδι οι ενέργειες της Διοίκησης των ΕΛ.ΤΑ. θα απαξιώσουν τις ταχυδρομικές υπηρεσίες στον τόπο μας.  

 

Αποφασίζουμε: 

 

Διαφωνούμε με τις αποφάσεις της Διοίκησης των ΕΛ.ΤΑ. για την κατάργηση του καταστήματος Αταλάντης 

και ζητάμε να επανεξετασθεί η πρόταση της Διοίκησης για το Δήμο Λοκρών, λαμβάνοντας υπόψη τις 

πραγματικές ανάγκες του Δήμου μας σε όφελος της εξυπηρέτησης των κατοίκων μας. 

 

Ζητούμε να αναβαθμιστούν οι υπηρεσίες αλληλογραφίας στο Δήμο Λοκρών με την ενίσχυση του 

καταστήματος της Αταλάντης. 

 

Ζητούμε από την Κυβέρνηση να παρέμβει για να σταματήσει τη συστηματική απαξίωση της ελληνικής 

Περιφέρειας η οποία με τη μαζική κατάργηση υπηρεσιών οδηγείται σε περαιτέρω μαρασμό και απαξίωση. 
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ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου των οποίων οι απόψεις και 

τοποθετήσεις τους αναλυτικά είναι καταγεγραμμένες, στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης.  

Κατόπιν, ο Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά την προαναφερόμενη διαδικασία και αφού έλαβε υπόψη: 

• Την εισήγηση του Δημάρχου, κ. Αθανασίου Ζεκεντέ, 

• Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010, (όπως έχουν τροποποιηθεί ), 

• • Τις τοποθετήσεις των κ.κ. επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων, και την διαλογική συζήτηση μεταξύ των 

μελών του Δ.Σ., όπως έχουν διατυπωθεί στα πλήρη απομαγνητοφωνημένα Πρακτικά της Συνεδριάσεως, πέρασε σε 

ψηφοφορία, στην οποία, ΥΠΕΡ της «Ψήφισμα Δημοτικού Συμβουλίου Λοκρών ενάντια στην κατάργηση του 

καταστήματος ΕΛ.ΤΑ. Αταλάντης», 

  

Λαμβανομένου υπ’ όψιν του αποτελέσματος της ψηφοφορίας και δεδομένου ότι τόσο η άρνηση ψήφου, όσο 

και η λευκή ψήφος δεν υπολογίζονται στην καταμέτρηση θετικών και αρνητικών ψήφων (άρθρο 74, παρ. 10 του 

Ν. 4555/2019), 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει την έκδοση ψηφίσματος ως εξής: 

ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΟΚΡΩΝ 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λοκρών, σε τακτική συνεδρίασή του σήμερα Τετάρτη 22 Οκτωβρίου 2025 

και ώρα 19:00 αποφάσισε τα εξής: 

  Διαφωνούμε με τις αποφάσεις της Διοίκησης των ΕΛ.ΤΑ. για την κατάργηση του καταστήματος Αταλάντης 

και ζητάμε να επανεξετασθεί η πρόταση της Διοίκησης για το Δήμο Λοκρών, λαμβάνοντας υπόψη τις 

πραγματικές ανάγκες του Δήμου μας σε όφελος της εξυπηρέτησης των κατοίκων μας. 

  Ζητούμε να αναβαθμιστούν οι υπηρεσίες αλληλογραφίας στο Δήμο Λοκρών με την ενίσχυση του 

καταστήματος της Αταλάντης. 

  Ζητούμε από την Κυβέρνηση να παρέμβει για να σταματήσει τη συστηματική απαξίωση της ελληνικής 

Περιφέρειας η οποία της μαζικής κατάργησης υπηρεσιών οδηγείται σε περαιτέρω μαρασμό και απαξίωση. 

  Να αναρτηθεί το παρόν ψήφισμα στην ιστοσελίδα του Δήμου Λοκρών και να δημοσιευτεί στον έντυπο και 

ηλεκτρονικό τύπο. 

 

Εξουσιοδοτεί τον κο. Δήμαρχο για την εκτέλεση της απόφασης. 

                          Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ. Αριθμό 24/156/2025 
 

Αφού τελείωσαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση. 
Για τούτο συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται όπως ακολουθεί 
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          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ. 
          Α . Ζεκεντές                                Δ. Νικολάου                                                    Β. Λιάρτης                                                                                                     

                                                                                                                                                                            
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ 

ΟΡΓΑΝΩΝ 

       ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΛΙΑΡΤΗΣ 
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